

SECRET  
14.06.2024  
V.A.



Județul Timiș		
Primăria Orașului Jimbolia		
REGISTRATURA GENERALĂ		
Nr. 7040	14.06.2024	
ziua	luna	anul
Indicativul dosarului	Compartimentul	



## Raport de activitate pe anul 2020

### Consilier local Benga Lavinia – Alexandra

Conform art.225 alin(2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, fiecare consilier local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul de activitate depusă în anul precedent. În baza prevederilor Legii 339/28.09.2004 privind statutul aleșilor locali și a Legii 215/2001 privind Administrația Publică Locală, se cere transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Reprezint Consiliul local Jimbolia, aleasă pe listele Partidului Social Democrat, în septembrie 2020.

În cursul anului 2020, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, cât și la ședințele ale Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități social-culturale, tineret și sport, din care fac parte. De câte ori a fost necesar, am fost contactată și am participat la dezbateri pe diferite teme, unde mi-am exprimat punctul de vedere asupra problemelor ridicate.

Înainte de fiecare ședință, m-am informat cu privire la problematicile puse spre dezbateri și în urma studierii documentațiilor am luat cele mai bune decizii pentru proiectele prezentate. Au fost și anumite puncte de pe ordinea de zi pe care le-am considerat a fi în defavoarea cetățenilor pe care îi reprezint, astfel încât am votat în consecință.

Deasemenea am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor, a activității Consiliului și am făcut interpelări către Conducerea instituției de câte ori am considerat necesar. Am făcut toate acestea în sprijinul legii și în sprijinul cetățenilor orașului Jimbolia.

În calitate de consilier am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, educativ, desfășurate pe raza orașului Jimbolia și am venit cu propunerea implicării tinerilor în acest tip de activități. Totodată am cerut introducerea în Agenda cultural-sportivă a orașului Jimbolia, a unor evenimente dedicate tinerilor.

Am susținut mărirea bursei școlare pentru copiii aflați în dificultate.

Am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală, în calitate de ales local.

Am avut în permanență deschidere către doleanțele cetățenilor și le-am adus la cunoștință toate hotărârile care au fost adoptate.

Benga Lavinia Alexandra,

Consilier local din partea partidului Social Democrat Jimbolia

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Benga Lavinia Alexandra', written in a cursive style.